= o
N & o & AF & H A A
20229 =& 3 3] LEHS| A THLE et
M THE oM It
ZA: THOH 2 THE o
S Mt SE35 CEERED)
= HE -2 (FH) - MM - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
TH o oF & 1t 34,180,206 30,291,847 3,888,359
= 2,673,638 2,513,538 160, 100
s 269,000 269,000 0
J| 41,800 41,800 0
= 1,465,000 1,465,000 0
= 1,308,817 966,999 341,818
= 28,421,951 25,035,510 3,386,441
Mol & TH&H o2 534,063 311,320 222,743
= 81,100 0 81,100
< 97,535 80,100 17,435
i 355,428 231,220 124,208
MHtotd™ &35t 534,063 311,320 222,743
= 81,100 0 81,100
< 97,535 80,100 17,435
i 355,428 231,220 124,208
Hes o™ st 28 (324l) 5,000 0 5,000
= 2,500 0 2,500
< 1,250 0 1,250
i 1,250 0 1,250
201 Let24d] 5,000 0 5,000
= 2,500 0 2,500
< 1,250 0 1,250
i 1,250 0 1,250
01 At 22/l 5,000 0 5,000
O MHtHs ordst=2&(=34Hl) 5,000,000 5,000 0 5,000
= 2,500 0 2,500
< 1,250 0 1,250
e 1,250 0 1,250
Mt otz 243 25,040 23,540 1,500
401 Al HI & 28I 21,500 20,000 1,500
01 A& HI 21,500 20,000 1,500
O AU TE AIEE HEF Y
11,500, 000& 11,500 10,000 1,500
E2=0| YE2Y @2 QA QAH(ZH]) 30,700 37,000 26,300
< 4,800 11,100 26,300
s 25,900 25,900 0
101 14 Hl 30,700 37,000 26,300
< 4,800 11,100 26,300
= 25,900 25,900 0
04 JIZHHZ2XREE S 30,700 37,000 A 6,300
O 2s0 g7 ot@ze @F AHI (Tl
) 30,700,000 30,700 37,000 26,300
S 4,800 11,100 26,300
i 25,900 25,900 0
WEALD APY I HBHEO0IDJI(ZHI) 100,358 88,000 12,358
= 600 0 600




M THLorA
M THOH Y OTHE ol
el THHotd 5835 (SH9: &)
SA - ZE-B(EN) - NRAY - B S il &t o o1& o RS2
= 27,000 26,400 600
= 72,758 61,600 11,158
301 LEtEN 2 8,600 8,000 600
= 600 0 600
< 2,400 2,400 0
= 5,600 5,600 0
12 JIEtE2 &3 8,600 8,000 600
O NEX 2HHIAS gty QHEE
200,000& *43Y 8,600 8,000 600
= 600 0 600
= 2,400 2,400 0
= 5,600 5,600 0
401 AlIEHI L 20 4] 89,758 80,000 9,758
< 24,000 24,000 0
= 65,758 56,000 9,758
01 Al &bl 89,758 80,000 9,758
O MDAAEXS A8ZZE X AL (MHEX)
9,757,330& 9,758 0 9,758
405 RtakF SH| 2,000 0 2,000
< 600 0 600
= 1,400 0 1,400
01 MH&L2SFHSHI 2,000 0 2,000
O oz 2Fdy XAety e 230 2
2,000,000 2,000 0 2,000
= 600 0 600
= 1,400 0 1,400
HelolBs2Y RonscHaY dX(2S) 168,000 0 168,000
= 78,000 0 78,000
< 12,000 0 12,000
= 78,000 0 78,000
401 AlIEHIZ 20 4| 168,000 0 168,000
= 78,000 0 78,000
< 12,000 0 12,000
= 78,000 0 78,000
01 Al &bl 168,000 0 168,000
O Heol2s39 RSt 4X
168,000, 000& 168,000 0 168,000
= 78,000 0 78,000
< 12,000 0 12,000
= 78,000 0 78,000
NsddHAs s XJAE (=) 8,625 0 8,625
< 8,625 0 8,625
301 Let8Nd 3 8,625 0 8,625
< 8,625 0 8,625
04 ML HMWAL XA 8,625 0 8,625
O NMegtdEXNsdgdss 225 I AY
8,625,000& 8,625 0 8,625
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H
ZA: THOH 2 THE o
S Mt SE35 CEERED)
A BB () - KARAY - BAS Of &k o o5 o HI RS2
| =) 8,625 0 8,625
orasgorat 23 2 XFAY 4,200 0 4,200
& 1,260 0 1,260
s 2,940 0 2,940
307 gl2tol & 4,200 0 4,200
< 1,260 0 1,260
s 2,940 0 2,940
02 PIZHEHAHE X 4,200 0 4,200
O otagetat 23 2 XEAMY
4,200,000 4,200 0 4,200
=) 1,260 0 1,260
s 2,940 0 2,940
FPONESHEFU(SE - S HIHAM =22 29,360 0 29,360
X=)
201 L2l 29,360 0 29,360
02 2324l 29,360 0 29,360
O RUNSHEHHI(SE - AR HIISAM
=22 N3) 29,360,000 29,360 0 29,360
M2 THE 12,540,936 12,361,336 179,600
= 35,838 35,838 0
= 30,000 30,000 0
=) 108,499 30,899 77,600
i 12,366,599 12,264,599 102,000
MBI THH otd S &35t 11,813,824 11,651,224 162,600
= 33,000 33,000 0
= 30,000 30,000 0
=) 80,100 2,500 77,600
s 11,670,724 11,585,724 85,000
Htord e X2 ANS (=) 150,000 0 150,000
=) 75,000 0 75,000
= 75,000 0 75,000
401 Al HIZ 201 Y| 150,000 0 150,000
< 75,000 0 75,000
s 75,000 0 75,000
01 A& HI 150,000 0 150,000
©) o-|a|0| SPY U ISFEEXNE X A
e 150,000, 000& 150,000 0 150,000
=) 75,000 0 75,000
e 75,000 0 75,000
ol S4X3 (%) 2,600 0 2,600
=) 2,600 0 2,600
308 AHXIEHHSOIA 2,600 0 2,600
< 2,600 0 2,600
V2SI LED 2,600 0 2,600
O 2022 oliblz ZHIXJ ALY 2,600,000& 2,600 0 2,600
=) 2,600 0 2,600




2N
X ZH -
L= B
el

>
o
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e
e
>
fob

t

ton

=
=

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hus2
W22 X B S&D 24X A (2H) 50,000 40,000 10,000
2 28,000 28,000 0
2 22,000 12,000 10,000
401 AIEHIL 2 THHI 50,000 40,000 10,000
2 28,000 28,000 0
» 22,000 12,000 10,000
01 Al 50,000 40,000 10,000
O WueIXe HISEHD &1 A
50,000,000 50,000 40,000 10,000
2 28,000 28,000 0
2 22,000 12,000 10,000
01 44 ot 727,112 710,112 17,000
2 2,838 2,838 0
= 28,399 28,399 0
2 695,875 678,875 17,000
Asl=eo Bl 147,000 130,000 17,000
301 YR A 147,000 130,000 17,000
0B AE=RSALLS 147,000 130,000 17,000
O Asl=2Q8 30 S 147,000, 0002 147,000 130,000 17,000
NELHH 29 235,850 235,850 0
307 £12+0| & 7,550 19,550 ~12,000
02 SIHFMAYEE 0 12,000 A12,000
O Meydl 1y F2s X i 0 12,000 A12,000
402 DI X2 0| F 140,000 128,000 12,000
01 QIR E A E X (RATHE) 140,000 128,000 12,000
O MsgHl Iz 22s X
4,000,0002! *3CH 12,000 0 12,000
szl 11,212,599 9,211,735 2,000,864
2 2,444,000 2,364,000 80,000
s 635,000 635,000 0
= 452,372 322,000 130,372
2 7,681,227 5,890,735 1,790,492
R 3,819,000 3,413,000 406,000
2 523,000 443,000 80,000
s 600,000 600,000 0
< 408,500 307,000 101,500
2 2,287,500 2,063,000 224,500
S SXSH(NYstd, 458) 188,000 5,000 183,000
401 AIEHI L 201 bI 183,000 0 183,000
01 Al bl 183,000 0 183,000
O stEst2el (NYsHE, A5HA)
100,000, 000%! 100,000 0 100,000
O HHOH SHERLH JBFY HEX
83,000,000 83,000 0 83,000




2N
X ZH -
L= B

el

>
=

A e
0% g re

ol
=1

Qo o
T o

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
2totE KA+ (8 2)(24l) 523,000 443,000 80,000
= 523,000 443,000 80,000
401 Al HI R 201 I 332,000 252,000 80,000
= 332,000 252,000 80,000
01 A& HI 332,000 252,000 80,000
O 2t6td FXNEFALS(EHI L ESHA
g) 182,000, 000& 182,000 102,000 80,000
= 182,000 102,000 80,000
NS5t SR 22l (=Hl) 257,000 174,000 83,000
< 128,500 87,000 41,500
s 128,500 87,000 41,500
401 AIEHI L 20 257,000 174,000 83,000
S 128,500 87,000 41,500
[ia 128,500 87,000 41,500
01 A& HI 257,000 174,000 83,000
O 2tat N5d Ngsotd |FANE=AE
183,000, 000& 183,000 100,000 83,000
< 91,500 50,000 41,500
T 91,500 50,000 41,500
Nt B ME &4 L FSHAMS(ZHI) 120,000 60,000 60,000
£ 120,000 60,000 60,000
401 AIEHIZL 20 120,000 60,000 60,000
S 120,000 60,000 60,000
01 A& HI 120,000 60,000 60,000
O Xgotd ENE &4 2 FSMAH(LEH)
120,000, 000& 120,000 60,000 60,000
S 120,000 60,000 60,000
ot ol & == 7,393,599 5,798,735 1,594,864
= 1,921,000 1,921,000 0
s 35,000 35,000 0
= 43,872 15,000 28,872
[ia 5,393,727 3,827,735 1,565,992
ol 22 ==+ 300,000 200,000 100,000
401 AIEHI L 2 CHYI 300,000 200,000 100,000
01 A€ HI 300,000 200,000 100,000
O Mot 85 =5+ 30,000,000& «100H S ¢ 300,000 200,000 100,000
o2& X+ Fol(XHA) 100,000 50,000 50,000
401 AIEHI L 201 100,000 50,000 50,000
01 A& HI 100,000 50,000 50,000
O Molel& X7 Zul(XA) 100,000, 000& 100,000 50,000 50,000
ExEE= (2 ) 12,984 30,000 A17,016
=) 6,492 15,000 A 8,508
= 6,492 15,000 A 8,508
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S Mot
A A 22
Sl THEHoY ¥ =23 (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
307 eI2+0l & 12,984 30,000 A17,016
[= 6,492 15,000 18,508
z 6,492 15,000 18,508
06 B2 12,984 30,000 A17,016
O Zxgigsga2 12,984,000 12,984 30,000 A17,016
[~ 6,492 15,000 A 8,508
2 6,492 15,000 A 8,508
AE A HHAE KR HH ALY (2H]) 2,000,000 1,500,000 500,000
401 Al 2 HIZ 20| 2,000,000 1,500,000 500,000
01 A& H| 2,000,000 1,500,000 500,000
O ZE 223 NAMNAENLSX T ALY
(XEA) 2,000,000,000 2,000,000 1,500,000 500,000
Ml &2 (=Hl) 26,880 0 26,880
(= 26,880 0 26,880
302 0 =L &2 12,880 0 12,880
[ 12,880 0 12,880
2 It Y =ERE S 2 A 12,880 0 12,880
O Malz==2213 12,880,000 12,880 0 12,880
(= 12,880 0 12,880
307 eI2+0l & 14,000 0 14,000
(= 14,000 0 14,000
10 ABIEXAEHES2HHEX 14,000 0 14,000
O 20224 Tl RSJI2S(PHAEEH W, o
g J10] #=2ldl) 14,000,000 14,000 0 14,000
(= 14,000 0 14,000
L5 222)| DHMAS(ZH]) 18,000 0 18,000
(= 5,400 0 5,400
2 12,600 0 12,600
401 Al 2 HIZ 20| 18,000 0 18,000
(= 5,400 0 5,400
= 12,600 0 12,600
01 Al&H| 18,000 0 18,000
O L: 2RI DHAS(ZHI)
18,000,000 18,000 0 18,000
(= 5,400 0 5,400
2 12,600 0 12,600
A CAXP KNOMHAS IS K T EH ALY (2H) 2,000,000 1,100,000 900, 000
2 1,000,000 1,000,000 0
= 1,000,000 100,000 900,000
401 Al 2 HIZ 20| 2,000,000 1,100,000 900,000
2 1,000,000 1,000,000 0
= 1,000,000 100,000 900,000
01 A& H| 1,962,800 1,085,040 877,760
O &E LH8XTR NOETHHNASMHLAX 2 ZHIA
o (=2H]) 1,962,800,000 1,962,800 1,085,040 877,760
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AN T D
M ot et
Sl Mololy 2 =3 EERED
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2
= 981,400 992,520 A 11,120
s 981,400 92,520 888,880
02 Zeltl 30,000 11,000 19,000
O &8 LdX7 NAEMHMHAZ NS X2 FHIA
g (280 (=Zealbl) 30,000,000& 30,000 11,000 19,000
= 15,000 5,500 9,500
e 15,000 5,500 9,500
03 AlE S THHI 7,200 3,960 3,240
O &8 LdX7 NSEMHHAZ ML X2 FHIA
2 (=4l) AIE=STHEl 2,000,000,000% *0.36% 7,200 3,960 3,240
= 3,600 1,980 1,620
s 3,600 1,980 1,620
EAMIALE SXAS (ZHI) 17,000 0 17,000
=) 5,100 0 5,100
fia 11,900 0 11,900
301 LEXZ 7,000 0 7,000
< 2,100 0 2,100
s 4,900 0 4,900
01 MEIEBEZE 406z 7,000 0 7,000
O 20228 =G HAHS X5 HsS=SE N
A 7,000,000& 7,000 0 7,000
=) 2,100 0 2,100
e 4,900 0 4,900
401 Al HIZ 201 Y| 10,000 0 10,000
=) 3,000 0 3,000
i 7,000 0 7,000
01 A& HI 10,000 0 10,000
O 2022¢ =9 MZAIE SXAS (=)
10,000, 000& 10,000 0 10,000
=) 3,000 0 3,000
s 7,000 0 7,000
sy HA 7,063,998 5,689,498 1,374,500
= 112,700 113,700 A 1,000
s 269,000 269,000 0
& 550,411 434,000 116,411
s 6,131,887 4,872,798 1,259,089
WSUHHALEE X 456,000 336,000 120,000
< 155,000 95,000 60,000
s 301,000 241,000 60,000
HelolEs+Y SHFEX &= CCTV EXI(<=Hl) 120,000 0 120,000
< 60,000 0 60,000
s 60,000 0 60,000
401 AIEHI L 2CHEI 120,000 0 120,000
< 60,000 0 60,000
s 60,000 0 60,000
01 A& HI 120,000 0 120,000




2N

g nsdE e
E: NSAHHEAELE £X (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O 0eolEseE sHFEX &% CCTV £X
24,000,000& = 504 A& 120,000 0 120,000
=) 60,000 0 60,000
= 60,000 0 60,000
HsnsXa 6,421,646 5,195,146 1,226,500
= 112,700 113,700 A 1,000
= 269,000 269,000 0
< 395,411 339,000 56,411
= 5,644,535 4,473,446 1,171,089
2x8H 82X N 1,600,000 1,400,000 200,000
307 21201 & 1,600,000 1,400,000 200,000
09 2+=HAHEXS 1,600,000 1,400,000 200,000
O 249X S2XZ2(HA &ALS2)
1,600,000, 000& 1,600,000 1,400,000 200,000
382+ N 282,896 194,896 88,000
101 Q124 4] 8,000 0 8,000
04 D12t 22 HEE = 8,000 0 8,000
O sHEHA Sotx =<0 29
1,000,000% * 4% * 2043 8,000 0 8,000
207 & RO ] 145,000 65,000 80,000
01 A7 39l 145,000 65,000 80,000
O FES MIIX(BLZ , HUZ) LS EF
gETAL ES 80,000,000& 80,000 0 80,000
sHEH2A MEXR (=) 1,400,000 1,000,000 400,000
=) 293,061 300,000 A6,939
[ia 1,106,939 700,000 406,939
307 glztol & 1,400,000 1,000,000 400,000
) 293,061 300,000 A 6,939
a 1,106,939 700,000 406,939
09 2+HAHEXS 1,400,000 1,000,000 400,000
O HUTISX 2=A MBI (M= &
o, SMEN BN F) 1,400,000, 000& 1,400,000 1,000,000 400,000
= 293,061 300,000 A 6,939
[ia 1,106,939 700,000 406,939
HAE A 22X MEXR (=) 134,000 169,000 A 35,000
= 11,700 11,700 0
i 122,300 157,300 A 35,000
301 LEEHS 134,000 169,000 A 35,000
= 11,700 11,700 0
e 122,300 157,300 A 35,000
12 JIE 243 134,000 169,000 A 35,000
O HAl NEdi o= 134,000, 000& 134,000 169,000 A 35,000
= 11,700 11,700 0
s 122,300 167,300 /35,000
SHusS+t SAEXASE(2]) 46,500 48,000 A 1,500




2N

g nsdE e
Hel: Hsnsid (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 23,000 24,000 A 1,000
= 11,500 12,000 A 500
= 12,000 12,000 0
405 TtobFH S| 46,500 48,000 A 1,500
= 23,000 24,000 A 1,000
= 11,500 12,000 A 500
s 12,000 12,000 0
01 AL ESFH SH 46,500 48,000 A 1,500
O DSAX OISXNENY P
46,500,000 * 1CH 46,500 48,000 A 1,500
= 23,000 24,000 A1,000
= 11,500 12,000 A 500
a 12,000 12,000 0
HIled XNE 2 22(2/2E) 1,100,000 700,000 400,000
s 219,000 219,000 0
= 881,000 481,000 400,000
307 21201 & 1,100,000 700,000 400,000
s 219,000 219,000 0
= 881,000 481,000 400,000
09 2+HAHEEXS 1,100,000 700,000 400,000
O 8llkd 243 1,100,000, 000& 1,100,000 700,000 400,000
s 219,000 219,000 0
s 881,000 481,000 400,000
1002 EHAIALY 195,000 150,000 45,000
301 LA S 65,000 20,000 45,000
12JEBE43 65,000 20,000 45,000
O 1002 & Al At 65,000,000& 65,000 20,000 45,000
SHEHA 2HIZAIAE(BIS) 2F(24) 260,000 260,000 0
= 78,000 78,000 0
< 39,000 0 39,000
= 143,000 182,000 A 39,000
403 TtXI A S A=01A 260,000 260,000 0
= 78,000 78,000 0
< 39,000 0 39,000
= 143,000 182,000 239,000
02 S 2S0Het X = 2 & ArS 260,000 260,000 0
O HARHIZAAH(BIS) 25
260,000, 000& 260,000 260,000 0
= 78,000 78,000 0
< 39,000 0 39,000
a 143,000 182,000 239,000
A2 38 FUHE &4 85,000 50,000 35,000
401 AIEHIZL 2 CHEI 85,000 50,000 35,000
01 A& HI 85,000 50,000 35,000
O gsa(iissla &) IFUE ZHIA
35,000,000& 35,000 0 35,000
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g nsdE e

Hel: Hsnsid (Sl & &)

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
HAMHA SAISEHI X XA (<) 6,000 0 6,000
< 1,350 0 1,350
= 4,650 0 4,650
307 21201 & 6,000 0 6,000
< 1,350 0 1,350
= 4,650 0 4,650
09 2+=HAHEXS 6,000 0 6,000

O 8NHA SAINSHEX X X

300,000& = 20CH 6,000 0 6,000
& 1,350 0 1,350
T 4,650 0 4,650
CEEA A X (=) 5,000 0 5,000
< 2,500 0 2,500
a 2,500 0 2,500
307 glz2tol ™ 5,000 0 5,000
< 2,500 0 2,500
[ia 2,500 0 2,500
09 2+=HAHEXS 5,000 0 5,000
O - SEAl HHX XI& 1,000,000& * 5CH 5,000 0 5,000
= 2,500 0 2,500
i 2,500 0 2,500
SHEHA SEMWEXR (=) 84,000 0 84,000
=) 21,000 0 21,000
s 63,000 0 63,000
307 21201 A 84,000 0 84,000
=) 21,000 0 21,000
= 63,000 0 63,000
09 2+SAHEXS 84,000 0 84,000
O sHEHA SEHEXNEH 84,000,000& 84,000 0 84,000
< 21,000 0 21,000
= 63,000 0 63,000
nsSALs2el 133,852 113,852 20,000
nsANEEs X2 65,000 45,000 20,000
201 LEt2A | 65,000 45,000 20,000
02 2324l 62,000 42,000 20,000
O usdlsI &I MEE 62,000,000& 62,000 42,000 20,000
NSAad 32,500 24,500 8,000
ANASIUEHZEH+=F& 32,500 24,500 8,000
201 LEt2A | 29,500 21,500 8,000
02 32224l 28,000 20,000 8,000
O Usitzd g fE= 26,000,000& 26,000 18,000 8,000
RIS RS DN IME==PN ! 540,000 500,000 40,000
J| 41,800 41,800 0




2AH: M
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cHol: F o

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
o 498,200 458,200 40,000
HAANSWEX L 540,000 500,000 40,000
J| 41,800 41,800 0
= 498,200 458,200 40,000
DWSAL OlSKIHAH "HASEHA"2L(0I3) 540,000 500,000 40,000
J| 41,800 41,800 0
= 498,200 458,200 40,000
307 21201 & 540,000 500,000 40,000
Jl| 41,800 41,800 0
[ia 498,200 458,200 40,000
05 B2t E = 540,000 500,000 40,000
O nsdi OlsSXJAMEH 22 540,000,000 540,000 500,000 40,000
J| 41,800 41,800 0
[ia 498,200 458,200 40,000
HEG UHHMEA 2E 1,970,566 1,937,166 33,400
£ 800,000 800,000 0
=) 100,000 100,000 0
G 1,070,566 1,037,166 33,400
SEZNMEH A 235 1,140,566 1,107,166 33,400
=) 70,000 70,000 0
= 1,070,566 1,037,166 33,400
CCTV Se&2HdH 29 890,566 857,166 33,400
101 1Al 4,000 3,000 1,000
04 JIZtHNZ22 a2+ 4,000 3,000 1,000

O SSH FHSIIH L 2o

4,000,000& 4,000 3,000 1,000
401 Al HIZ 201 Y| 150,000 120,000 30,000
01 A& HI 150,000 120,000 30,000
O ¢HE CCTv £X 130,000, 000& 130,000 100,000 30,000
405 Xt&tE S HI 20,700 18,300 2,400
01 AL ESH SHI 20,700 18,300 2,400
O Z2MRA JIsg AN #+& 300,000 8 2,400 0 2,400
AL I (LA ) 95,740 93,740 2,000
Jl23&dl 95,740 93,740 2,000
Jl2dHl/EH 40,840 38,840 2,000
201 LEt2 A | 31,000 29,000 2,000
01 AP 2t2ltl 17,000 15,000 2,000
O «er==&H| 13,000, 000& 13,000 11,000 2,000
MEE S (MHerd ) 222,304 187,052 35,252
SEXS(HHerdn) 39,640 4,388 35,252
SHEXNS (Mt D) 39,640 4,388 35,252




M- B2 (3) - MRAY - BAS 0] &b 2 p/E-T HDE2
802 gtet=JIEt 39,640 4,388 35,252
01 =nE2X=ttet= 9,620 4,020 5,600

O 20214 3Itotd SXNE=AtE 2,500,000 2,500 0 2,500

O 2016 10.3.~5. EHE Xttt MHHX 3

3,000,000& 3,000 0 3,000

O 2219 MHFASXANE(7.5.-8.8F5=

) 100,000& 100 0 100
02 Al - SHIEXSEHEZ 24,508 368 24,140
O gk - okl OFE CCTV & Xl 3,008, 260& 3,009 0 3,009

O 2021F Mol S22 KNI AY
12,000,000& 12,000 0 12,000

O 20208 E=+ci28 6,600,000& 6,600 0 6,600

O 20218 SolE2d 500,000& 500 0 500

O et 2H 0= CCTV & X 399,260& 400 0 400

O 20218 XNsg &d8E& CCTvV £X

34,480& 35 0 35

O 20213 == <EI| WHAL 550,000& 550 0 550

O 2021 =& MZAIE &XAE 400,000 400 0 400

O 2021E 2=0| IS et z2e

646,000& 646 0 646
03 JIEtEtE =2 S 5,512 0 5,512

O 20218 ZHRE AdHH XNE(ZnsE)

5,511,810& 5,512 0 5,512




